



学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委常委会召开会议 传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 许晨威 周建松) 昨天上午,市委常委会召开第107次(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神。无锡市委常委、江阴市委书记许峰主持会议并讲话,市长包鸣,市领导计军、邵文松等参加会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次具有里程碑意义的重要会议。全会通过的《决定》,紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,必将为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

会议要求,全市上下要把学习贯彻党的二十届三中全会精神

作为当前和今后一个时期的重大政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要全面学习,引导广大党员干部坚持原原本本、原汁原味研读党的二十届三中全会公报、《决定》和权威媒体有关解读内容,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要广泛宣传,进一步丰富宣传渠道、优化宣传方式,多用群众听得懂、能领会的话深入浅出地把党的二十届三中全会精神讲清楚、说明白,让党的理论创新成果、治国理政思路扎根在群众心坎里。要有力贯彻,把学习贯彻党的二十届三中全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻习近平总

书记对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来,一体学习、一体贯彻,确保党的二十届三中全会精神在江阴落地生根。

会议强调,要持之以恒激发改革原动力。要抓好当前改革试点,不断巩固提升国资清查利用试点成果,持续健全国资监管体系的“四梁八柱”,深入推进生态环境治理现代化、金融服务民营经济共建机制试点,把工改作为进一步全面深化改革的重要内容坚定地推进下去,让改革红利得到充分释放。要抓好新的改革谋划,对照党的二十届三中全会提出的重要改革举措,立足江阴实际逐个细化分解、逐项分析研究,找准切入点结合点,启动谋划改革实施意见,排定落实改革的任务书、时间表、路线

图,争取更多国家和省级改革试点、支持政策落户江阴,推动党中央和省委各项改革决策部署在江阴落地落实。

会议要求,要狠抓当前展现学习贯彻实效,以更大力度抓发展,对主要经济指标逐项分析,拿出更有实效性、更具实效性的办法措施,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长;以更大力度抓安全,扎实开展安全隐患大排查大整治行动,对重点行业开展全链条排查整治,确保排查到位、风险见底;以更大力度抓党建,结合学习贯彻党的二十届三中全会精神,抓好党的创新理论武装,巩固拓展主题教育成果,深化党纪学习教育,为推进中国式现代化江阴新实践提供坚强政治保证。

党纪学习教育

市四套班子领导赴延安精神无锡学习天地 参观党纪学习教育有关展览

本报讯(记者 许晨威 周建松) 以史为鉴,滋养初心。昨天上午,市四套班子领导赴延安精神无锡学习天地,参观“纪律是执行路线的保证——延安时期党的纪律建设主题展”和“永远把纪律和规矩挺在前面——无锡加强党的纪律建设专题展”,感受我党光荣传统和优良作风,扎实推动党纪学习教育入脑入心、走深走实。无锡市委常委、江阴市委书记许峰,市领导计军、邵文松等参观展览。

弘扬延安精神,增强党纪意识。延安时期党的纪律建设主题展分为“立纪:完善党内规章制度”“明纪:不断深化纪律教育”“执纪:加强监督严惩重治”“守纪:自觉养成良好作风”四个部分,通过一个个生动的延安红色故事,展现延安的革命风骨,为党员干部提供了“精神钙片”和“纪律戒尺”。大家认真聆听现场讲解,仔细观看展览内容,感受老一辈无产阶级革命家的宝贵品格。大家纷纷表示,将坚持用革命圣地的红色历史强基铸魂,锤炼坚强党性,永葆忠诚干净担当的政治品格和为民务实清廉的政治本色。

感悟廉洁文化,守牢纪法底线。无锡加强党的纪律建设专题展包括“创立与探索”“推进与淬炼”

“恢复与发展”“新时代新征程”和“扎实开展党纪学习教育”五个部分,以时间为轴回顾不同历史时期无锡在党的纪律建设上的实践与经验,以及无锡市党纪学习教育开展情况。大家一致表示,将时刻把党章党规党纪刻印在心、践履于行,进一步强化纪律意识、规矩意识,不断把党纪学习教育引向深入,将学习成果转化为推动江阴经济社会高质量发展的强大动力。

许峰在参观结束时强调,开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。全市上下要进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,更加自觉地在严格约束下奋发干事创业,为扎实稳健推进中国式现代化江阴新实践提供有力保障。要用足用好各类红色资源,灵活运用多种形式开展党纪学习教育,引导广大党员干部更好学纪、知纪、明纪、守纪。要将党纪学习教育与贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神、扛起全面从严治党重大政治责任、抓好当前各项工作结合起来,充分发挥主观能动性,真正以高质量发展的成效检验党纪学习教育的成果。

项目建设火热推进



近日,我市遭遇连续高温天气,但重大项目建设同样如火如荼。建设者们不畏酷热、坚守岗位,确保项目建设按计划推进。图为江阴第二过江通道项目建设现场。(丁家骏 摄)

江阴志愿者驰援河南南阳

被困群众牵动着全国人民的心。接南阳市社旗县救灾请求,近日,江阴志愿者朱耀明、宋涛、郭智超、姜申群奔赴河南,参与抢险救援、救助服务等工作。

据志愿者朱耀明介绍,一行4人接到当地求助后,在社会爱心人士

的支持下,用1天时间采购了100箱矿泉水、220箱方便面、100条夏凉被等救援物资,连夜驱车近12个小时,跨越800多公里,抵达社旗县李店镇参与救援。

因受洪涝灾害影响,当地部分老人、妇女、儿童受困,急需转移安

置。受过专业救援训练的4名志愿者泡在齐腰深的洪水中,为受困群众让出皮划艇上有限的空间,推着小艇协助他们转移到安全区域。

据了解,朱耀明一行配合当地救援力量,辗转多地,顺利完成了转移安置受困群众、清淤清障等救援任务。目前4名志愿者已平安返澄。

彭湃科创引擎 加快数字赋能

服务高质量共建“一带一路” 远景科技集团助力中东可再生能源发展

本报讯(记者 潘逸青) 近日,远景科技集团与沙特公共投资基金(PIF)、沙特能源设备公司 Vision Industries 共同宣布将在沙特成立风电装备合资公司,携手加速中东地区的新能源发展。这也是今年以来,远景在“一带一路”布下的重要一子。

根据协议,合资公司将进行风机及关键零部件的本地化生产制造,帮助沙特的风电价值链到2030年实现75%本地化生产的目标。远景将是合资企业的最大股东,沙特公共投资基金是第二大股东, Vision Industries 持有剩余股权。据悉,沙特公共投资基金是全球最具影响力的主权基金之一,承担了助力沙特可再生能源转型、实现沙特“2030愿景”的使命,致力于发展风电、光伏、氢能、储能等可再生能源。Vision Industries 是领先的绿色能源工业项目投资者和开发商,支持供应链本地化发展。

沙特公共投资基金为何在全

球范围内选择远景作为合作伙伴?这源于远景科技集团的全球化布局。近年来,远景为全球绿色转型提供领先的风电、储能、氢能、动力电池和智能物联网等产品和技术,其创造的新型电力系统和零碳产业园正成为推动全球脱碳的重要力量。远景科技集团董事长张雷表示:“中国‘一带一路’倡议与沙特‘2030愿景’的双向奔赴将为全球零碳转型提供新的动力。远景作为新型能源系统的领导者,通过产业链的本地化建设,将有效推动沙特新工业体系发展。”

据了解,目前远景已成功在哈萨克斯坦、越南等地投资建设多个风电项目。此外,在去年举行的第三届“一带一路”国际合作高峰论坛绿色能源发展高级别论坛上,《绿色“一带一路”10周年创新理念与实践案例》正式发布,由远景能源提供智慧液冷储能系统的新加坡裕廊岛储能项目位列其中,这也是18个案例中唯一的储能项目。

中船澄西与华夏金租合作再升级 8艘63500吨散货船全部提前交付

本报讯(记者 郑钊 于佳鹏) 7月18日,中船澄西船舶修造有限公司63500吨散货船“Pacific Ginkgo”轮顺利交船,较合同期提前135天,这标志着中船澄西为华夏融资租赁有限公司批量建造的8艘63500吨散货船项目圆满收官。

据悉,63500吨散货船总长199.9米,型宽32.26米,设计吃水13.5米,服务航速13.5节。作为“海豚”64000吨散货船的升级版,该型船进一步优化了结构线型,船舶的快速性和耐波性明显提高,同时配置消涡鳍和前置导轮节能装置,油耗更低,更节能环保。合同期间,

中船澄西深入推进精细化管理和精益生产,以近乎一个月交付一艘船的高效节奏,提前交付了该系列所有船舶,而且船舶航速、载重吨位、振动噪声、油耗等性能超越设计指标,建造效率和质量不断提升。此次交付的“Pacific Ginkgo”轮,更是以船台周期37天、关键周期85天的优异成绩,刷新了中船澄西建造该型船的历史纪录。

首个合作项目的圆满收官也为合作升级奠定了良好基础。据悉,中船澄西为华夏金租批量建造的82000吨散货船将于7月29日开工,计划于2025年交付。

